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بمعرفة تكلفة القفص الواحد وأجرة النقل والمبلغ المتوفر لشراء الأقفاص يمكن  

الأقفاص التي يمكن شرائهاالعودة بخطوات حساب عكسية لمعرفة عدد   

أولا ألغ أثر  

جمع أجرةالنقل  

بطرحها من  

المبلغ المتوفر  

450 -

ريال   360=09

ثم ألغ ضرب  

تكلفة الأقفاص  

بالقسمة على  

تكلفة القفص  

الواحد   

360 ÷15=24  

 

ابدأ الإجابة التي حصلت عليها وتتبع خطوات الحل فإذا وصلت  

 للعدد المذكور في معطيات المسألة تكون الإجابة صحيحة 

ات  عندما تعطي الإجابة وتكون إحدى معطي 

 المسألة مجهولة 

عدد الصور المباعة  

=20 +68=88  

صورة          

للتحقق ثمن جميع  

136+ 80الصور=

ريال   216=  

عدد طوابع سناء  

طابع    64=72-8

وعدد طوابع سارة  

طابع   49= 64-15

للتحقق  

=49 +15=64  

 طابع

ريال    8تقاضى  2- 1

ريال      8     12-1

ريال    5      11-12

- 9ريال     5  10-11

- 8ريال     5     01

ريال      5        9

أي بدأ العمل عند  

صباحا   8الساعة    

      4:45= 00:15- 5:00يتم الحل باستخدام خطة الحل العكسي     

    4:15أي يجب على سالم أن يغادر   الساعة    4:15=4:45-00:30

ريال  300=12+ 288وما كان معه =  288=73+ 215ثمن ما اشتراه    

 العمليات هي الجمع والطرح 

قفص  24يستطيع أن يشتري    

https://hulul.online/

